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Ingegneria Biomedica
Esame di Elettrotecnica

Nome i

[
Cognome |
-

N.ro matricola

1) Domande (2 punti ciascuna) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello
spazio che segue ogni domanda.

a) | Un circuito RC ser;e si sta scaricando con una costante di tempo di 10 ys. Se R = 3 KQ, determinare il
valore del condenshtore

[C =3.33 nF] Lu—ﬂ dqmg -0 dq- ‘521- Y }d‘i - %_&A%;-%C-%
“t/m

qcfo

Re=% —v C= g- 333%(09&3,%3‘/11:

it
-|

b) | Se v(®) = 2cos(1 001!':! —45°) V,calcolare l'impedenza del condensatore.

[Z=-j12.7 mQ] ; ~3u so
k Aﬁ.- Az V i(t)

()| ===

|
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L, T T
L M A = = - ALFw ]
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2) Esercizi (3 punti éiascuno) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spazio
che segue ogni domanda.

a) | Calcolare i,

W, 2R
B=EBRT Raqa (2RWRVIBR= 3R L I L W
I p> 41t
e Lo, 9 .9uR. Ey 20t i R
Ay 'i?,e % : /L/i“? R ” () g § §
oo -
L= Bfl' ° Ix
Ax = £
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K1|

procedimento letterale.
i

3) Problema (6 puu(;l) Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare sempre il

i
Calcolare e fornire m?j grafico quotato di v(1).

! . . .
Se si usa la sovrapposizione degli effetti, si

hanno solo 4 punti a disposizione per questo

D [ e
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Par ’I}LSC—TL 5N5 8 Q,\:O,QL-"?

B= —oag?t P=-5
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Ingegneria Biomedica |
Esame di Elettrotecnica |

Nome

Cognhome

N.ro matricola

1) Esercizi (4 punti c1ascuno) Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spazuo
che segue ogni domanda |

a) Scrivere le cquazmml del metodo dei nodi in forma matriciale (le tensioni nodali incognite sono le tens1om

ai nodi 1, 2 e 3, definite rispetto al nodo di riferimento). ’
l,uoi-:) L)Ak \}’5 A \/

iﬁ A - [\74]:(2{[ |
l: -";/2 4 Vi | ZR 5

W et (Din o sh v ves 4 dTh) |
|

lé(.l, US(JENT\" 2. i L

:I B 5]
P vR
b) Calcolare la tensione V5. Ly LYy, l
e 4 2t Y
- .QO |
Var 0 o 73 - aam
° |
VS = o E—- = (:75). !

2R e

—a—

Uiz Vg-Vg = 6"/2 Gz T (p%é?)tf‘éobi)

E E_(E
:f \/Z’f”f“@
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2) Problema (6 punti) — Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare semprelil

procedimento letterale. |'

(a) Calcolare I’evoluzione temporale della tensione v(t) per t > 0 s e tracciarne il diagramma quantltauvo
(DATEL EO-—SVR—le C = 1uF)
(b) Calcolare il valore massimo della corrente .

:

%

4o(t)
N st
%R ZR } ) |

et=07s (VE)=6V), vle) =0V -
e E=01 ‘

E? /A\nu Ee — "y(oﬂﬂz a (4+2;> @ :

I t |
| t) = [v(0+) — —
O = 1O ) ex;a( )+ v() |
i — 15 (_ ) i
g(o ! _ P\ 2ms v F
| |
|
:

1‘,’,\ I ‘
| |
| |

A —y |
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Ingegneria Biomedica i
Esame di Elettrotecnica

Nome

Cognome |

N.ro matricola

1) Domande (2 punti cijascuna) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello |
spazio che segue ogni domanda.

I A4

a) | Dato il fasore V=42 p + Jp (p reale e positivo), scrivere ’espressione polare di V + V* |

[2v2p ] i VA ip-gp ‘
?f VUt T pe e ATp-3f - M’P =, |
§4om polaru A (L«EPQ dove ©=fore - 13 )

b) | Una batteria di valoreﬁ E é collegata alla serie di due resistori di valore R; = 2R ¢ Ry = 4R. Calcolare lai
tensione sul resistore L;Rz

i
v & (2% L. LIk
2 e L W V ® pokito = € € 9’:L
[VZ — 5 E] i——l J L= fz\“\ﬁz 6l 6
| = é S A !

.{
S

|
i |
2) Esercizi (3 punti ciascuno) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spa'lzu)
che segue ogni domanda. |

a) | Dimostrare che il KCL in Q & rispettato. L
E i A ai i

[lz+al2+ i1+ai1= ;3+a13:| W— & 5 : 1 oty |
i3 = iz + il i 1

ai,ﬂ +0(/C:1-\JC7L)«0<LL ~ A3t OLA3

((X'm jLi + (ﬁmi 1= QM\\-‘\-:} el - Q - I | ‘
100
! L] B oty i
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|
: A4
3) Problema (6 punti) - Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; 1nd1care sempreul

procedimento letterale. | 'I

|
|
) Ri Pespreskione di ), o 1
a) Ricavare esplesswne i v,(2), per .
t>0 ] M\ |
‘ R |
b) Sapendo che E=10V, R;=10°Q, AN - |
Ri=R/=R,=10 Q; C=1yF, tracciare un Lo
grafico quantitatiyo di v,(1) NN I y

| ,

| T ._
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;. Ingegneria Biomedica
| Esame di Elettrotecnica

Nome b

Cognome i

N.ro matricola

1) Domande (2 punti ciascuna) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello
. Is
spazio che segue ogni domanda.

a) | Un circuito RC si s?a scaricando con una costante di tempo di 41 us. Ad un certo istante ty la corrente nel
circuito & 3.4 md_ella tensione sul resistore é 2 V. Determinare il valore del condensatore.

[C=697nF] | Qéw.;;mm_mu) wadiede. wouieo, {uugr da Qi (@ NI

fhdoooure € elowiou poc e s Gk Coudausalow

: f"
l l bug+ BV=0 - Nex AW 5 )O\q At
9q (Qc,
- (y [o}
Jmcq- ~xtor 90 THQo)u qimvale  vs @S

hﬂjc

=

e

thé 801,—0 Ml‘é" Av 3R s P wiMs 3L U\l'\ iz
; g S - AL S
. TR =T = 5= R 3

b) | Un motore alimentato a 220 V assorbe una corrente di 7.6 A (valori efficaci). La potenza media fornita al

motore & di 1317 W. Calcolare il fattore di potenza.

[cosg =0.7877] P - 42430 e
ISEIA = 210V 16A=ApIZVA A o
q
) I EXC SN, > e
= pf oty g 0 ¥
{ # TMANGOLO

DxwE POTE T

.1.

2) Esercizi (3 punti Iéiascuno) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spazio |
che segue ogni domanda.
il

a) | Calcolare vy ! 20
esBys] 2RV up= 2RI\ . R NV
R+ /e~ 2ol 20 =R . 8 w A pmee® K
R , ”

4

dwpcuﬁtm, to - 20" 3

=2y l_z_;;\/x
Q : v ) JM{&E Eo an 2 R
= 4N _ K e=s)Y /4
= 7727V :ﬂj
&(u)c po.mJ\w A Uavu Red £

|~#/¥h/ado @umwm wetedo des wiedc

i

[
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[

|'
; A
3) Problema (6 punti) — Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare sempre il

procedimento let[erallle.

T
|

Regime sinusoidale. Gialcolare il fasore V.
| L g

eo() = 10cos(317t+45°) V = €,= A0 - SN+ ISz
i‘

R=10 I 3R

56()

7 =1333e/%5° V] |

Appico \Q.'Te,o%_um ol Mifluuou e Lol cole U - '\}—qeo

VH _ ‘|: Q.VK iy ZJ_Q_\'_) e SQD =
| AR 22 SE. g4

] L, | |
— 4/ 4 L
g an zp o 3p

Vx ‘_ - | —0 C
F - et - W-te) B - Yr o, (-we) S Co]

: ) 5
Pc"rzuc;'c;:u.@fs-e T=Tnaly = \2_2*2_\('_& *

Ve [ Vm : - - 2Vx-Vmm
—Vwm * 2Vx= 4l = T = ___le._r_a_ &

h—>| ‘;L;Z+AZLW~%\1L%4 - 2K = -V 4]

i!
{ [4] i;{ V=-VY¥ _cvms -2V
-~ =

TS
"ZVE VU s -3V =00 o V= 2043332

i
E ||
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L

Nome
Cognome
N.ro matricola !

1) Domande (2 punﬁ ciascuna) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello
spazio che segue ogm domanda.

Ingegneria Biomedica
Esame di Elettrotecnica

a) | Un generatore zdea]e di tensione e = 3c0s(4¢) V ¢é collegato in parallelo ad un generatore ideale di corrente
Jo =4 A. Quanto vale la tensione che si misura sul parallelo al tempo t=0.1s?
[2.76 V]

e w ) : CALLOLATALCE 1N RADVANTL

| e s3cos(Um) > 3-8

] §
AoV |
: 1' V. 3os(wo 0 =236V

b)

Un circuito, rappresemam da un equivalente Thevenin, si connette all’ zstante t =0 con un induttore
= 1 mH. L equazione differenziale che descrive il circuito per t> 0 & + 1000i;, = 5000. Calcolare la
corrente i1() in céndizioni stazionarie, dopo molto tempo dalla connesszone dell’induttore.

[iL(oo) =5A4]

. -JAo00kt
—_ d“- 4000 LY L= € puc T =0

1L(e0)= Xp Mv)ﬂ"&b %fo&\ou,o)uo - q—£‘..=o

d“w\ooo“ = S000

—5 4000 A= Soco —» [ lw)=5A

!

3 |

2) Esercizi (3 punti ciascuno) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spazio |
. 1

che segue ogni domanda. |

5

a) | Calcolare is, ijg |

[iz = Io: 10 = _'[0] @A -» A'\l' -\g-l.z_‘-‘i&“v

@&_a Mo»\\“\@ 0-I, ('%_‘\
U}O\‘OQA& 1 H‘!‘LK

@ C

L Risolwo Cou kel

- Il*lsu‘lx '\_-—L%
Iy =Sg H.L:\'l ]0"\“-‘(0 +io= (?A__)jo
= <’\ hBo,,}

}
1
.
¥
{
E
[
K
|

. |
© Proprieta riservata dell'autore - Digitalizzazione e distribuzione a cura del CENTRO APPUNTI - Corso Luigi Einaudi, 55 - Torino / Pagina 21 di 58




© Proprieta riservata dell'autore - Digitalizzazione e distribuzione a cura del CENTRO APPUNTI - Corso Luigi Einaudi, 55 - Torino / Pagina 23 di 58
|

- |

| E

3) Problema (6 puntl) Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare sempre il |

procedimento letterale. ‘
f

§

a) Determinare 1} c(t) pert =0 Fanddo
b) Tracciare un dxagramma /\ " '\/I\j\v
quantitativo dijv¢(t) pert =0 +\/
| ’ =10
| +
1 1
A0—25A : C:'l—OF A() g R ol——i 7% C)eu
eo =10V Wt égrm=1000
R=50 L
f
E

[V, = (10 — 6.9¢~2) v!] Callcolo  VLlo™) = UL o) = Velot) pert (outiuuwtal v o
NoXo. Covelussafow. - ~ it ogleto

- & la I ]
i i

e 0 = e D e

A f
TP eg  Thevewniu Yo o Aol Pt
- Vs Mellow =T T TR eoun-Ron]
| 2 - 2 F
' R

30%1"&\)%'\0%:; poLt-o. Seluvious oegius pott—em (oud=¢ ‘%P"f"‘*"'i
e o-‘ll %_/“ T hote cle R wou € putcowso dan coneaste
Ao R ,-,'I e,  Quivdd pet KUL, @4 =V (e0)= 4oV
[ '_T_\/L(_m) Lol colo  “r- Reg-C Csperigo 1 qeu iudfpeug
M%.o wpe_ux%g: U codo = cofo —v [wa‘ o nhy pilaTato de- Ay — cotto
R&’GLL‘DQX.J\_L_; \d witeolto per iR Ladicoo di

|I . o> ) . __L _i
‘ {?e? R |; Req=R - T-R.C- Lose koA
VA
U 0 = Uecod VUloo)) € Tl (oo)  V

e ) = 6,8 N hdo V

’/Z ASNTOTD 4
1

2V

1
!
|
!
© Proprieta riservata dell'autore - Digitalizzazione e distribuzione a cura del CENTRO APPUNT! - Corso Luigi Einaudi, 55 - Torino / Pagina 23 di 58




© Proprieta riservata dell'autore - Digitalizzazione e distribuzione a cura del CENTRO APPUNTI - Corso Luigi Einaudi, 55 - Torino / Pagina 25 di 58

( = |

Wi es E4

[ Ingegneria Biomedica
f Esame di Elettrotecnica

Nome ;

Cognome i

N.ro matricola

1) Domande (2 punti (::iascuna) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello
spazio che segue ogni domanda.

a) | In regime sinusoidale :bz’.!a Jrequenza f=1 MHz, il fasore della tensione su un condensatore C=1 uF vale |
V.= V,e J"/2 §c rwere ['espressione nel tempo della corrente nel condensatore i.(t). 5

v |
[ic(t) = Vn2m cos(2n105t)] —Hi—s |
A . -
| A= — VI We = TWWwWO
-, ye © Ywe =V
. J%bsz'(w\oo\m

L s A = v L Ccos (2nft T% : \ D

b) | Un circuito é costituito dalla serie di una batteria Ey e di tre resistori Ry, Ry, Rs. Indichiamo con A e Bi |

nodi di collegamento c!el brpc;io Ry. Determinare I'equivalente Thevenin visto da AB (senza sconnettere R3).
2 123

| P |’r fL,L,LMu,o-_«.u — ‘

_ Ry 5! o L o |
[Br = Eo R, + R, + Rg] * “HA T
€ f

— 1 Ux. € T |

[Rr = Ra|l(Ry + Rz)] ‘ = R4 R ‘_ - |
K{Ur- I‘_)/\ - 1

:‘? Pog = R+ R I/ Ry L—/L/ ) |

_AM- T 1 Vet |

Ry, | ® Ceq |

| |
2) Esercizi (3 punti ciziiscuno) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spazio
che segue ogni domanda ‘

a) | Determinare 1. E |
1 [I I] E % 2V
= — T ——

s j—‘j Pbe - ’ I — I 4,
. W 2l 0

Ty T~ Lo TTo=0 | |

i

__| . |

Alﬁ o C/—\c) !

| TGN |

|
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! E4

3) Problema (6 puntl) — Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare sempre il
procedimento letterale., 8

I
Hl
i

E
R

—||‘* f\/\/»lfvv\,,

a) Calcolare vy, per t <0
I

b) Calcolare v(t), per t = 0

: I L.
I due interruttori agiscono simultaneamente.

|

|

2 Eo  3Vx |

Vi = F (Eot:s\u)(ga rg) = 4 .:

‘: ’R - o 4 - = O I

%RF = P |

N o N I %’

# puc teo P z+d g:) TVA(3-3.2) = -2Vx= B, |

e conolusodow io' -
& Lowpotka Cowe Un=-£¢c, Prl<w \
WL Cilc s qu,{_m‘a S N i

Q;,_;.,é_}_________,____ 9(()/’ - Lty |

(7% w.ﬂw&uu Ve, counsiohero Lo ) —» \}L,Lo )= UeCod= udoﬂ |

|
VML O) Go+3Nx = Eo-lSo= Lo ‘
b Velo) = ﬂk ;LO !

Je o) = Eo |
|

] 4(eo) voSRC
C

—t/ i'
SVl (ko) €7 Lyiw) = |

| =t ._
!I = -dee e, T V]

© Proprieta riservata dell'autore - Digitalizzazione e distribuzione a cura del CENTRO APPUNTI - Corso Luigi Einaudi, 55 - Torino / Pagina 27 di 58




© Proprieta riservata dell'autore - Digitalizzazione e distribuzione a cura del CENTRO APPUNTI - Corso Luigi Einaudi, 55 - Torino / Pagina 29 di 58

e

Ingegneria Biomedica
Esame di Elettrotecnica

Nome

Cognome

N.ro matricola

|
]
[
|
I
T
I

1) Domande (2 punt?i ciascuna) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello
spazio che segue ogni domanda.

a) | Un circuito, rappresentato da un equivalente Thevenin (batteria Ey e resistore Ry, si connette all’istante t =
0 con un induttore L. Scrivere | ‘equazione differenziale che descrive il circuito per t > 0.

[ dip/dt+ (R/L) ip, = ED{:L] HNo cMe Vo= L (‘-\—‘E
—Wer B .. ' N L
E-o & F‘?q !I V‘_ P@Q KV L) {;,o,: VL1- Qq lL —P VL: an’*)l__* t%:: L t
i ‘
I ’
j A L L

b) | Una batteria ha tensione di 3 V. Calcolare il rapporto Ps/Pp, dove ps ¢ la potenza fornita dalla batteria
connessa con cinqule resistori in serie di valore R e p,, ¢ la potenza fornita dalla batteria connessa con gli
stessi cinque resistori in parallelo.

T

bfpp=1251 & p R & @ 2

p [zv\»wu:|$ MG RovT- % - S

~ | Req SR

= 5 | A A8 LS
e = T = fhosd 4

(
8. 2. & -1

| 7 OSE s 28

|

i |
2) Esercizi (3 punti ¢iascuno) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spazio |
che segue ogni domanda. J

a) | Calcolare U’equivalente di Thevenin ai nodi XY
| vVeq
[Reg =9 R; Veg =3 Eo] | Pex 1€ codicoleo i Veg X g Y

woto clae, poithhe” Wo solo citewim
Qperdt T-o Jf@o’twoli Veq = toto=300
Reg= uR+1R HORI6M) =GR +3R = IR

T,D\’fq 2%y ‘ | 2)
WJ . AAA, .
Req

2R
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i
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= 1

3) Problema (6 punﬁ[l) Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare sempre il
procedimento leﬂerale

'i

a) Scrivere [ espr‘["esszone della corrente R I
nell’induttore iy (t) pert =0e AN NN
fracciarne un ql'zagramma
quantitativo. | ) —
b) Calcolare la potenza erogata dal N E g g [=0 o § n
generatore a tr';ansttorzo esaurito. ) L)
L]
1 R=50Q
F a=3A
‘: L=1mH

‘i Bo e U O uhiuaoted  voiuuweo orle ol
Stads |, A Lo7) = L oY) Ql,uou,o\,o i cone . ot
Q sostitoisce Livadotlowe cou vuu  Cotoueuite

b RilGoBo=(0Us P pauiTol, s Ow- LP}L _Bo _

e A (20)= Qo ot poutitow = 3@:'5.5 A
- »
v L Reg= ZRIR= %%R (cou«gfuu

Fn Qec’ SRRAL) l

Q :

_..j)f(} - z/—-s = 0 3WLS |
3

7 ~A
A= -45)e  + A4S = 03¢ 145 (cou 203 ws) TAl

NB

|
f

[
i

Qq’q (E % J _b% ‘Z/L Porouuuude. Wi
- = V-R= 3% Qeq~

(S03ie 50—
o

b) QT\MB\'NJULO ne);ou*&d”o — o (f=200) —o | uclolloie - coiilh

|
1: 1
,_ B
| - aon Reg= & - ¥ = B=213
i
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'4 Ingegneria Biomedica
| Esame di Elettrotecnica

Nome

|
1
t
|
§

Cognome

N.ro matricola

1) Domande (2 punti c‘_'iascuna) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello .

spazio che segue ogni domanda.

la tensione sul resistoi‘e da 10 Q.

a) | Un generatore di corr(f,'nte da 4 A si trova in parallelo a un resistore da 30 Q e a un altro da 10 Q. Calcolare

Vﬂ‘ ) o = . i._ ~
O{U\\A.d‘l Vy=d4- Ao =3 R=20V

b) | Calcolare la frequenza di taglio fz di un filtro passa-basso con R = 300 Q e C = 100 pF.

| Vo 2 MK
[fa=531MHz] | W= =333 N ‘”%
|

w=udf ;ﬁ: Z-“% = 5,3\ Hile

2) Esercizi (3 punti cnqscuno) Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello SdelO

che segue ogni domanda.

&"‘ﬂw

a) | Calcolare la costante di tempo T del circuito. |
Coloko U pot t—v e . Ko Solo L T;{O :
[7=40ms] Coudu?%u&’m,/ T= ﬁeq . 4?_@7? ]f ,‘
I. ‘

RQ ) ! — 6kQ + .

q=e | Gka =3Xka ov 0T WFF< o) |

- Agnl .
Gkalskn= 228 . s (O
Cls

TlkAcReq | boReq-c= 2K ZoMs Lows

i
|
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G4

procedimento letterale. : *

F

3) Problema (6 punti) — Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare sempre|il

e disegnarne | andamento
'I

200V t< 0
vin (t) { per

ov pertZ(fﬁ|
L=1mH i
R =5kQ 1
R, =50k |

Calcolare I’ espressmne div

(1) PEY

—o0 <t < +oo

|
|
|
1
|
|
|

juwposto  Viuusoss =V out

Vin
2,18 L

VOU\_;
1=

t,V

v_ou

(&L+[Z|*"(;L |

Pe \\_:3_;2;,) uudottow =(gue

fen(1=0"
N ﬂ Vin
PC(LQ‘_‘_’?S/ VbL)'( = 2 Lo
i }é|+l/ﬁt
|
Req 14 Re SSKAa
.
- - 748wy
~ Vour(t)= _A8,82¢

-

Vin
VouT= g, Colt Vin 3
|
%k,
Vour @A ROV = A8I, ¥

iLLO“\ =A‘LLO+) »

'Vﬂ_ﬂ—"\':
Ra

qu- Ry -ALCo) = +3,6mA-50K = 1A, L V |

N—\__, e

puce” Vin pot t—oe 0O

SN

[fee

Ty S —iro—T
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Ingegneria Biomedica |
Esame di Elettrotecnica

Nome ]

Cognome

N.ro matricola

1) Esercizi (4 punti ciascuno) — Fornire il risultato e una sintetica traccia di soluzione nello spazio
che segue ogni domanda.

D7

i

!: i

a) Calcolare la correntel]. g ‘!‘dﬁ,th,‘\Q. poLXe e o ause ‘

Lo covtoudty e evdioef ercous T (M osue.,
Po/t,k"o\ GLL{JQLLO VLU 0Ae. CORROUTE ~ P T o,

Noto c,bm Rt kv, Ve=T.2 e(t)

Qe'{" G’CL‘ JD“A\TQ“ Ue ‘\QUO}_“ O oo —» \)4 =2V L
|

‘ W pe,k\.:l;vg_—» e ATAR =Vs —» ¢ 4T, ]

L - 1

!: 2 Z._—

| N

L —w— L 3 --LI |

= !' il 9] T "M e

w1 it C
il o »+R 7
| e-%73
;i e S

b) Determinare il bipolo equivalente di Norton.
[ e

for Veg uou ouiders oo b

Veq =2V
Req (qau spax Tyz 20 |
(Rucie il Lodo = W) ‘
fra [ |
AR A Veg& e AR “}L‘
° g S i
2&: Theveui\s Nouou |

|
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2) Problema (6 punti) — Sviluppare la soluzione nello spazio seguente il testo; indicare sempre|ll
procedimento Ietterale

(a) Calcolare I’ evoluzlone temporale della tensione v(t) per t = 0 s e tracciarne il diagramma quantitativo |
(DATL: Ey = 4V, R =1 kQ, L = 3mH),
(b) Calcolare il valore |
massimo del modulo|

della corrente i i |
erogata | E=04p
dall’amplificatore |
operazionale. i . —§)’
R
: B 2R
|
i- =
|
3i
(a) i Y @)‘) °R i

o

P
b

<
K
A

{:B:.—Eii")' MAX{CV :)V\QXM: t -‘—L—-‘QMA
LR IR 21? 9510 |
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Cos Ll\/

R=4AKn
L=2wuH

VN 7 +anarco

Ve
21

AV(L‘
(o) T 2—%
-+ —
£ | I%zu Vo
: I <

Ve
Vs

[%C j\la

—e Z«t?o:V(L-: :L\-L{@

.
0 Vo =V{0) 2. _vio)  VF-lotlage fdliowec
Vo . t‘uﬁrwe

1, i) v
L - 2R

@; ;;\) uwow e CO’\/LQ)&F:X\\'
Req? - 2R
Qq 2+ 22 ST L _

- 3R
INVERTENTE  Viene ViSO (oMe  Ruxieuts

o P KVL Vp= V(©%)-Vo =V(0%)4VL0™)= 2V(0) =4I,

_ W “Vaus - §
\}(‘\‘): Eo - Le \/ ——

T
. _ ] \V)
lp) Ao W? —oRude o V uox=€o= VOV —» _{j wuox = 24 e ;_f—:a:
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